

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

158 (2448) | 6 сентября 1940 г. Пятница | Цена 10 коп. | Год Ленинск-Кузнецкий Новосиб. обл.

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ ПРИЗЫВ

Призыв в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота — это радостное, волнующее событие в жизни советской молодежи. Молодые граждане страны социализма считают день призыва в армию большим праздником и счастливым днем. Стало традицией отмечать этот день производственными победами, вступать в часть хорон обученным стрелком, пулёмётчиком, вооруженным всадником, закаленным физкультурником. Со службой в армии у молодежи связаны самые лучшие мечты, самые возвышенные чувства.

В скором времени по всему Советскому Союзу развернется работа призывающих комиссий. Эта важнейшая и почетная работа должна дать полноценное пополнение рядов РККА.

В ряды красных воинов, прославивших свои боевые знамена геройческими подвигами, вольется новое пополнение молодежи. Многие тысячи пламенных патриотов, вступив в ряды красных воинов, будут с честью оберегать нашу цветущую родину от поджигателей войны. Если же враг попытается напасть на нашу родину, молодые воины вместе со старшими товарищами и весь 193-миллионный советский народ под руководством партии Ленина — Сталлина и под руководством славных советских полководцев генералов и адмиралов обрушат на врага такую силу, перед которой не устоит никто.

Призывающие города Ленинск-Кузнецка усиленно и с большим подъемом готовятся к призыву. По Ленинскому Кузнецку среди призывающихся 51 процент комсомольцев, 23 процента стахановцев и отличников учебы. Более 23 процентов призывающихся имеют образование в объеме 7—9 классов и полностью закончена ликвидация неграмотности среди призывающихся. Около 90 процентов имеют оборонные значки.

Почти все призывающие школы горпромуч, идущие в этом году в ряды РККА, имеют по 3—4 оборонных значка. На шахте имени С. М. Кирова около 75 процентов призывающихся имеют по 2—3 оборонных значка.

Молодые патриоты встречают день призыва отличными показателями на производстве, показывая образцы стахановской работы в выполнении государственного плана на своем участке работы. Такие призывающие, как тт. Бабурин (транспортное управление треста), Колокольцев, Калягин, Гурий (шахта имени С. М.

ПОСТРОЙКА ПОДВОДНОГО ВОЛНОЛОМА

Начаты большие работы по борьбе с оползнями побережья Черного моря. Около Одессы на протяжении 17 километров будет построен подводный волнолом, который отградит

ОБ УВОЛЬНЕНИИ ИЗ РЯДОВ КРАСНОЙ АРМИИ И ВОЙСК НКВД ВОЕННОСЛУЖАЩИХ, ВЫСЛУЖИВШИХ УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ

ПРИКАЗ

Народного комиссара Обороны Союза ССР

3 сентября 1940 года № 292

г. Москва.

В соответствии с Законом о всеобщей воинской обязанности призываю:

1. Уволить из рядов Красной Армии, пограничных и внутренних войск НКВД ССР в запас 1 категорию рядовой и младший начальст-

вующий состав, выслуживший установленные сроки действительной военной службы.

2. Приказ объявить во всех ротах, эскадронах, батареях, командах, отрядах и дивизионах.

Народный комиссар Обороны ССР маршал Советского Союза С. ТИМОШЕНКО.

ОБ ОЧЕРЕДНОМ ПРИЗЫВЕ В КРАСНУЮ АРМИЮ

ПРИКАЗ

Народного комиссара Обороны Союза ССР

3 сентября 1940 года № 293

г. Москва.

В соответствии с Законом о всеобщей воинской обязанности призываю:

1. Призвать на действительную военную службу в Красную Армию, Военно-Морской Флот, пограничные и внутренние войска НКВД ССР в период с 15 сентября по 10 октября 1940 года:

а) граждан рождения 1920 года;
б) граждан, родившихся в период

с 1 января по 31 августа 1921 года;

в) граждан со средним образованием, родившихся в 1921 и 1922 годах;

г) граждан старших возрастов, ранее пользовавшихся отсрочками от призыва.

2. Граждан 1910 года рождения, ранее пользовавшихся отсрочками, от призыва освободить и перечислить в запас 2 категории.

Народный комиссар Обороны ССР маршал Советского Союза С. ТИМОШЕНКО.

ВЫБОРЫ РУКОВОДЯЩИХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНОВ

КАК НЕ НУЖНО ПРОВОДИТЬ СОБРАНИЯ

На отчетно-выборное комсомольское собрание местпраома 2 сентября явилось 10 человек вместо 18. Слабо подготовленное собрание не состоялось. На следующий день к назначенному часу явилось 6 комсомольцев, а остальные 12 прислали с опозданием.

Секретарь комитета тов. Осинов к докладу не подготовился и отделался общими фразами. Докладчик огурцом обвинил всех комсомольцев во многих прегрешениях, не называя ни одной фамилии. Собрание прошло на низком идеально-политическом уровне. Тон этому задал сам секретарь комитета тов. Осинов. Вопросов по докладу почти не было, а в прениях выступило только 4 человека.

Комсомольцам местпраома было о чем поговорить на своем собрании, дела в комсомольской организации не так уже хороши, чтобы о них можно было умалять. В организации слаба дисциплина. Собрания срываются. Деревообделочная мастерская работает плохо, а комсомольская организация не помогла администрации улучшить ее работу. Многие комсомольцы не выполняют производственных заданий, больше того два комсомольца Ванюшкин и Бочкарев оказались нарушителями трудовой дисциплины и все еще являются членами ВЛКСМ.

Хотя совершенно ясно, что комитет ВЛКСМ работал неудовлетворительно, работа его подверглась слабой критике, а при голосовании оценки голоса разбились поровну:

9 голосовало за то, чтобы признать работу удовлетворительной, а 9 за неудовлетворительную оценку. Вместо того, чтобы переголосовать, голос председателя почему-то затянулся за два голоса и объявили, что работа комитета признана удовлетворительной.

Собрание практических мероприятий по дальнейшей работе не наметило. Не по-деловому подошло собрание и к намечению кандидатур в новый состав комитета. Не было всестороннего обсуждения. Тов. Багринцев хотел высказаться против кандидатуры тов. Бормотова, но ему слово не дали, а представитель горкома ВЛКСМ тов. Ревин заявил:

— Ты его фамилию можешь вычеркнуть при голосовании.

Тов. Солдатов выдвинул в список для тайного голосования осужденного комсомольца-протульщика Бочкарёва. Странно, что за оставление в списке этого дезорганизатора голосовало 7 комсомольцев.

Парторганизация местпраома не помогла комсомольцам хорошо подготовиться и провести выборы руководящих органов. На собрание зашли, и то с большим опозданием, директор столярной мастерской коммунистов Баев, произнес большую речь и ушел.

Ошибки, допущенные при проведении отчетно-выборного собрания в комсомольской организации местпраома, должны послужить уроком для других организаций.

Д. Ивановский.

РАДОСТНО И ПО-ДЕЛОВОМУ

2 сентября состоялось отчетно-выборное собрание цеховой комсомольской организации мехлеха шахты имени С. М. Кирова. Цеховое бюро еще задолго до собрания подготовило в красном уголке шахматы, шашки, газеты, принесли гармонику.

Собрание было назначено в 6 часов вечера, но уже в 5 часов стали собираться комсомольцы. Оживленно и весело они провели время до собрания.

Точно в 6 часов началось комсомольское собрание. Присутствовали все члены организации. Тов. Боко-

вой отчитался о проделанной комитетом работе, которая подверглась резкой критике со стороны комсомольцев.

На собрании присутствовал главный механик шахты тов. Быстров и партрорг тов. Слесарев. Избрали новое бюро из 5 человек. После собрания были игры и танцы.

Комсомольцы остались очень довольны собранием. Все говорили, что так нужно проводить собрания всегда. Собрание прошло не скучно и по-деловому разрешило серьезные вопросы.

А. Зварыгин.



Крепильщики участка № 1 шахты Журавка-3 тт. Приленко Ф. К. и Павлов А. Д. нормы выработки выполняют на 160 процентов.

ШАХТАМ ТРЕСТА — КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ КАДРЫ

Шахты треста Ленинуголь остро ощущают недостаток в квалифицированных кадрах. Две трети начальников участков и механиков шахт не имеют специального технического образования. Недостаток квалифицированных кадров создает необходимость заняться подготовкой их. В этом году трест Ленинуголь открытое отделение техникума по подготовке горных техников и техников горной электромеханики.

Отделение рассчитано на 60 человек с 3-годичным обучением. Первые два года учащиеся без отрыва от производства получат необходимые общеобразовательные знания и на третьем году обучения уже с отрывом от производства будут изучать специальное дело.

В настоящий момент отдел кадров треста Ленинуголь проводит набор учащихся из лучших подготовленных производственников шахт треста, готовит помещение с тем, чтобы с 1 октября уже приступить к занятиям.

Значительно расширяется в этом году школа горно-промышленного ученичества. Вместо 500 учащихся школа будет иметь 1500. В ближайшие годы шахты треста Ленинуголь получат большой отряд квалифицированных горняков.

ШКОЛА ПАРТИИНОГО АКТИВА

По решению горкома ВЛКСМ при Доме партийно-совещания организуется вечерняя школа для партийного актива. В программу включены: русский язык, география, экономическая политика, история ВЛКСМ и политэкономия. Школа начнет занятия с 1 октября.

ВЫШЕ КАЧЕСТВО УГЛЯ

По угледобыче участок № 1 шахты имени Ярославского занимает первое место. В августе он перевыполнил план на 21 процент. Сейчас основное внимание коллектива направлено на борьбу за улучшение качества угля.

Бригады разборщиков заключили между собой социалистические договоры за снижение зольности. В каждой бригаде тов. Васильева у каждого разборщика вошло в привычку убирать за собой мусор после крепления и тщательно делать перетяжку кровли. Мы уже имеем достижение. В августе зольность снижена на 0,5 процента. Высокую зольность дала бригада тов. Полянского, с которой мы соревнуемся, превысившая стандарт на 1,13 процента.

Сейчас на участке поставили широкие решетки, осветили место подроуборки и прикрепили специальный человека на очистку дорожки. В. Миняев, А. Ромашев.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Англо-германская война в воздухе продолжается с все возрастающим ожесточением.

2 сентября германская авиация совершила три налета на юго-восточное побережье Англии. В одном из налетов участвовало около 300 бомбардировщиков. Бомбы былиброшены над одним из городов устья Темзы и причинили некоторые повреждения зданиям. Ущерб причинен также одному городу графства Эссекс.

В ночь на 3 сентября германские самолеты бомбардировали портовые сооружения на западном и южном побережье Англии. Бомбардировщики подверглись порты Ливерпуль, Бристоль, Суиндон, Плимут, Портсмут и предприятия военной промышленности в Бирмингеме, Ковентри и Филадельфии.

3 сентября германская авиация изважды атаковала Британские острова. В первом налете участвовало 250 самолетов, во втором — 150.

Продолжает возрастать активность британской авиации. По английским сообщениям, в ночь на 2 сентября английские бомбардировщики провели широкие операции над территорией Германии, Италии, Голландии и Франции. Бомбардировщики подвергнуты военные заводы в Мюнхене, Штутгарте, Лейпциге и других пунктах, а также большое число аэродромов.

В воздухе происходят ожесточенные сражения. Сообщениями о потерях стороны о потерях различно противоречат друг другу. Так, по германским сообщениям с 24 по 31 августа сбито 515 английских самолетов, германская авиация потеряла 144 самолета. По английским же данным с 25 по 31 августа сбито 293 германских самолета, английские военно-воздушные силы потеряли 118 машин.

(ТАСС)

АНГЛО-АМЕРИКАНСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

2 сентября в Вашингтоне (США) между Англией и Соединенными Штатами было подписано соглашение, предусматривающее немедленную передачу Англии 50 американских эсминцев. Англия предоставляет Соединенным Штатам в аренду на 99 лет некоторые военно-морские и воздушные базы на английской территории на подступах к США.

(ТАСС)

ПЕРЕЛ ПОЛЬСКИХ ЛЕТЧИКОВ НА СТОРОНУ НЕМЦЕВ

(Радиопередача из Мадрида)

Во время воздушной атаки на Берлин один из английских самолетов, участвующих в налете, удалился в сторону и затем неожиданно стал связываться по радио с варшавским аэродромом, где он вскоре приземлился. Оказалось, что экипаж состоял из польских летчиков армии Сикорского. Летчики заявили, что они нарочно добились участия в налете на Берлин, чтобы вернуться на родину, и что они готовы сообщить немцам все военные сведения, им известные, об английской армии, если только их отпустят на свободу. Германские власти на это согласились.

(ТАСС)

ПОКУЩЕНИЕ НА РУМЫНСКОГО КОРОЛЯ

Агентство Рейтер сообщает, что 3 сентября было совершено покушение на румынского короля.

(ТАСС)

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ УКАЗА ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ОТ 26 ИЮНЯ

СТАХАНОВСКАЯ РАБОТА УЧАСТКА

Передовой участок № 4 шахты «Комсомолец» (начальник участка тов. Цыкунов) добился высоких производственных показателей в угледобыче.

Осуществляя решения XVIII съезда партии и приказы Наркомата угольной промышленности, коллектив участка досрочно выполнил годовой план, который был доведен до участка в начале этого года.

Коллектив участка не допускал ни одного случая срыва циклов, работая, не считаясь со временем, когда создавалось угрожающее положение в лаве. Это дало возможность участку в течение 7 месяцев выполнить план от 120 до 140 процентов.

Воодушевленный Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня, коллектив участка аввластовский план закончил на 6 дней раньше срока, выдав уголь на 700 тонн больше плана.

31 августа в третью смену участком был закончен годовой план. До конца года взяли обязательство выдать еще 36 тысяч тонн угля сверх плана.

Особо проявили себя в борьбе за реализацию Указа и перевыполнение новых норм машинист врубовой машины тов. Савельевским, разборщиком тов. Кусакином, Рахимжаном, Скударином, Зубченко. Они всегда выполняют свои нормы на 250 и больше процентов.

Участок № 4 соревнуется с участком № 1 (начальник участка тов. Рачковский), который также сейчас перешел на работу с повышенной цикличностью и стал давать сверх плана по 200 тонн в сутки. Коллектив этого участка поставил своей задачей в соревновании с участком № 4 довести суточную добчу до 160 процентов к плану. Этого коллектива добьется, правильно реализуя Указ Президиума Верховного Совета СССР.

Ф. Малкишин — председатель шахткома шахты «Комсомолец».

О СТИЛЕ РАБОТЫ НАЧАЛЬНИКОВ УЧАСТКОВ

Тяжело, когда участок, которым ты руководишь, не выполняет план, а наш участок № 1 шахты Журина-ка-3 долгое время был самым отсталым. Неподладки в работе механизмов, слабая трудовая дисциплина, а в отдельных случаях недостаток рабочих мешали нам выпрашивать положение.

После выхода Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня коллектив участка дружно взялся за перестройку работы по-новому. С переходом на восьмичасовой рабочий день и семидневную рабочую неделю у нас высвободилась дополнительная рабочая сила. Проводя массово-разъяснительную работу и вместе с этим беспощадно борясь с лодырями и дезорганизаторами производства, коллектив участка добился крепкой трудовой дисциплины.

Командный состав почувствовал ответственность за порученную работу и сейчас для смен готовится необходимый фронт работы. Рабочие перевыполняют нормы выработки и в результате польский план был выполнен, а в августе план угледобычи мы закончили досрочно с перевыполнением.

Но участок может давать угля намного больше, возможности для этого есть. Необходимо эти возможности полностью использовать. Мне хочется остановиться на ряде недостатков,

Нарушить трудовую дисциплину — значит потерять авторитет

Преподавательница физики школы № 7 Шипицына просила зав. гор-оно:

— Освободите, пожалуйста, меня от работы в школе. Как я буду говорить с ребятами об укреплении трудовой дисциплины, когда я сама являюсь нарушителем трудовой дисциплины и осуждена за это.

Преподавательница Шипицына права только в том, что действительно трудно будет ей, нарушителю трудовой дисциплины, удержать свой авторитет среди учащихся. Но плохо то, что поняла она это слишком поздно — тогда, когда совершила нарушение. Однако, уйти из школы ей не придется, а упорным честным трудом она должна будет снова завоевать утерянный авторитет.

Большинство учителей серьезно и заранее учили это. Трудовая дисциплина среди педагогов значительно повысилась и окрепла. В последний перед началом учебного года месяц — август, когда многие из учителей возвращались из отпусков, не было по традиции установленного начальствования. Каждый рабочий день учителя был занят подготовкой к новому учебному году и это дало свои результаты. Школы значительно лучше подготовлены к началу учебного года, нежели в прошлом году. В первые дни занятий также нет ни пропулов, ни опозданий учителей. Ясно повысилась дисциплина и среди учащихся. В школе № 33

и во многих других первые дни занятий посещаемость учащихся стабильная, нет и опаздывающих.

Тихо в классах. Хорошо организованы перемены. Чувствуется, что в первые дни задан правильный тон — держать крепкую дисциплину. Нужно держать ее и дальше.

На коллектив учителей нашего города несколько нарушителями трудовой дисциплины наврошена тень. 6 учителей осуждены за нарушение трудовой дисциплины. Преподаватель математики школы № 7 Куликов не явился на занятия в первую смену. Куликов осужден на 3 месяца принудительных работ с вычетом 20 процентов из зарплаты. Осужден учительница школы № 6 Нязова, опоздавшая из отпуска на 2 дня. За то же осуждена учительница школы № 1 Поткова. К 6 месяцам принудительных работ приговорена учительница школы № 5 Невайкина. Учительница школы № 16 Плакина за невыход на работу получила 3 месяца принудительных работ. Горюю оформило еще дела на двух учителей, нарушителей трудовой дисциплины.

Все эти нарушения допущены до начала учебного года. Учительские коллективы должны крепко бороться за дисциплину, чтобы не допустить ни одного нарушения во время учебного года. Нужно дорожить авторитетом учителя.

Н. Долина.

Укрывают прогульщиков

Весело и вольготно живется прогульщикам в главтехнике, где начальником тов. Коняев. В июле зам. начальника Воробьев опоздал на 25 минут. Этот прогул Коняев скрыл, хотя ему была подана докладная записка об опоздании Воробьева.

В начале августа на 35 минут опоздала на работу начальник спецотдела Карабутова. Вместо того, чтобы судить прогульщицу, ей объявили выговор с предупреждением. В

приказе № 63 от 2 августа говорится: «Ввиду того, что Карабутова не имеет никаких замечаний и до сих пор ни разу не опаздывала, объявить выговор с предупреждением». Карабутова свой прогул объясняет тем, что проспал.

Так выполняет Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года тов. Коняев. Ему повторяет профорг тов. Бахарев.

А. Лыжина.

которые мешают в нашей работе и зачастую не зависят от руководства участка.

Очень часто руководители участка отрывают в рабочее время. И в результате ослабляется контроль за выполнением рабочими нарядов и технический надзор за работой в лаве. Приведу несколько примеров. Народный суд 2-го участка, с момента издания Указа, вызывал меня по делам пропульщиков 6 раз, а моего помощника 3 раза. И вместо того, чтобы руководить работой на участке, сидишь в суде по 4 — 5 часов. Иногда по распоряжению судьи разносишь вместо рассыльного пропульщикам повестки, хотя в делах есть точные адреса каждого подсудимого. 3 августа мой помощник тов. Ершов в 8 часов утра должен был спуститься в шахту, а его срочно вызвали в суд. Работа осталась без надзора и в шахте получилась авария.

Много времени мы теряем сидя на совещаниях, которые часто проводятся на шахте в рабочее время. Все начальники участков 4 — 5 часов просиживают или в кабинете главного инженера тов. Головина, или в кабинете зав. шахтой тов. Археева. Бывает, что на совещаниях, кроме начальников участков, вызывают и их помощников и механиков. Мы сидим, разбираем неполадки в работе, а в

шахте отсутствие их число увеличивается.

Случается, что просидишь до начала второй смены. Нужно делать наряд, а ты не знаешь положение в лаве, в забое. Даешь наряд на не подготовленный фронт работы и смена не выполняет задание.

Бывает, что механики участков разбирают аварии не в лаве у механизмов, а также в кабинетах. В это время сложные механизмы ремонтируют без наблюдения механика и нередко машины вновь выходят из строя.

И получается, что мы сами делаем вынужденные прогулы. А это прямое нарушение Указа. С такой системой работы нужно покончить больше к ней не возвращаться.

Участок на шахте — это законченная производственная единица. От четкой, глубоко продуманной системы организации труда, от правильных методов работы командного состава и технического надзора участка зависит успех добычи угля на шахте, а мы, к сожалению, для глубокого анализа процессов работы часто не имеем времени, растративая его не по назначению.

У. Зарыпов — начальник участка № 1 шахты Журина-ка-3.

ПИСЬМА В РЕДАЦИЮ

НАРУШИТЕЛИ АВТОДВИЖЕНИЯ

Начальник автоколонны главстдора снаба тов. Хорин 5 июля ездил на ст. Промышленная на автомашине. Возвращаясь со станции, он взял у шофера руль, и сам стал управлять машиной. Не зная правил езды, разбил машину.

Однако Хорин продолжал ездить на другой машине, которая была задержана 20 августа автоинспектором Клишиным. Технический осмотр показал, что на машине больше ездить нельзя, у нее сносились тормоза.

Несмотря на запрещение автоинспекции, 21 августа Хорин, не имея пропуска, приказал шоферу ехать к нему на станцию Егозово, но чтобы не попасть опять автоинспектору, ехать не через мост, а через деревню Хмелево.

Один шофер отказался выполнять распоряжение Хорина ехать без пропуска. Пригрозив переворотом в грузчики, Хорин заставил другого шофера Ковальского ехать с ним, нарушая всякие технические правила.

Автоинспекции следует принять более решительные меры с нарушителями автодвижения. С. Иванов.

ГРУБО НАРУШАЮТ ПРАВИЛА ТЕХНИЧЕСКОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ

На станции Кольчугино на 10-м пути от стрелки № 25 уже продолжительное время не заменяются наложенные наездки, укрепляющие стычки рельса. Несмотря на то, что это создает угрожающее положение при приеме и отправлении поездов, диспетчер тов. Егоркин продолжает только обещать, но не устраивает эти недостатки, мотивируя посещение причальной серебряной катастрофы.

М. Вагайцев — машинист паровоза.

Зам. ответственного редактора А. Димеев.

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР

6 сентября последний день большой звуковой художественный фильм **ЛЕНИН В ОКТЯБРЕ**

7—8 сентября большой звуковой художественный фильм **МИНИ И ПОЖАРСКИЙ**

Начало сеансов в 2—4—6—8—10 час. Касса с часа дня. СКОРО! **ОГНЕННЫЕ ГОДЫ**

Артель швейпром принимает в **ОКРАСКУ** швейные изделия и материалы, а также производит химическую чистку всех швейных изделий.

С 1 сентября прием, выдача заказов и примерка заказчикам с часа дня до 6 часов вечера. Здесь же **ТРЕБУЮТСЯ** мастера в портновский и бельшвейный цеха. Обращаться в часы занятых.

Гормолзаводу **ТРЕБУЮТСЯ СЧЕТОВОД, БОНДАРЬ** с отъездом на маслозавод и **СТАТИСТИК**. Обращаться по адресу: ул. 10 лет Октября, № 71.

Требуются **ПЛОТНИКИ И СТОРОЖА** на строительство. Справиться: Базарная площадь, № 20.

УТЕРИЯН СРДЕР на выписку угля на имя Хрипунова Прокопия Валерьевича, проживающего на 10-м участке, в сопородке, д. 9, кв. 1. Считать недействительным.

ПОТЕРЯЛСЯ КОРОВА масти бело-темной, левое ухо порото. Сообщить по адресу: деревня Егозово, Егозовский сельсовет, Ерошкину Петру Филипповичу.

ПОТЕРЯЛСЯ ЛОШАДЬ (мерин) масти рыжей, белогривой. Знающих сообщить заготовщикам, телефон № 4-49.